
PORTABEBÉS FULAR
FULAR BABY CARRIER 
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IMPORTANTE. LEER 
DETENIDAMENTE Y MANTENER 
PARA FUTURAS CONSULTAS.
LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE MONTAR Y USAR EL PRODUCTO.

IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE 
REFERENCE 
READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE ASSEMBLING AND USING THE PRODUCT.

IMPORTANTE. LEIA TODAS AS 
INSTRUÇÕES ANTES DE USAR O 
PRODUTO. 
LEIA TODAS AS INSTRUÇÕES ANTES DE MONTAR E USAR O PRODUTO. 

IMPORTANTE. LEGGERE 
ATTENTAMENTE E CONSERVARE 
PER FUTURE CONSULTAZIONI. 
LEGGERE ACCURATAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA DEL MONTAGGIO E L’UTILIZZO DEL 
PRODOTTO. 

IMPORTANT. À LIRE 
ATTENTIVEMENT ET À RANGER
POUR POUVOIR CONSULTER 
ULTÉRIEUREMENT.
LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT DE MONTER ET D’UTILISER LE PRODUIT. 

WICHTIG. AUFMERKSAM LESEN 
UND FÜR SPÄTEREN GEBRAUCH 
AUFBEWAHREN
LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN DURCH, BEVOR SIE DAS PRODUKT MONTIEREN UND 
VERWENDEN.
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LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR EL PRODUCTO. 

Estas instrucciones hacen referencia a los siguientes productos  con denominación 
portabebés fular bambu tuc tuc (12051597).

ADVERTENCIAS
Vigile constantemente a su hijo y asegúrese de que la boca y la nariz no están obstruidos.

Para niños prematuros, para bebés de bajo peso al nacer y niños con problemas médicos, se recomienda 
encarecidamente que consulten a un profesional de la salud antes de usar el producto.

Asegúrese de que la barbilla del niño no descansa en su pecho, ya que su respiración puede dificultarse y 
puede derivar en asfixia.

Para prevenir riesgo de caída asegúrese de que el niño está colocado de manera segura en el portabebe.

Para uso de 0 a 36 meses, aunque se recomienda su uso cuando el bebe ya puede sentarse por si solo.

El peso máximo es de 18kg. Si el bebe sobrepasa este peso por favor no usarlo.

Por favor, sujete bien el bebe cuando use el portabebé.

Por favor, no use el porta bebe 30 minutos después de que el bebe haya comido.

Por favor, no use el porta bebé durante más de 2 horas.

Nunca retire los nudos realizados mientras esté usando el portabebés. 

Si todavía no se siente seguro utilizando el porta bebé por sí mismo, pida ayuda a una tercera persona.

Acuda a su médico en caso de que tenga dudas acerca del uso de este producto.

El cuidador debe ser consciente del aumento de riesgo de que el niño caiga del portabebe conforme es 
más activo Su equilibrio puede verse afectado adversamente por su movimiento y el de su hijo.

Tenga cuidado cuando se doble o se incline hacia delante o hacia los lados.

Esta mochila no es adecuada para su uso durante actividades deportivas, como correr, ciclismo, nadar y 
esquiar.

Revise habitualmente el porta bebé para detectar cualquier signo de desgaste y de daño. Dejar de usar el 
porta bebé si una parte está dañada o falta.

Mantenga el porta bebé lejos de los niños cuando no está en uso. Tenga cuidado con los riesgos del 
entorno doméstico.

No lo use cerca de fuentes de calor.

No está permitido su uso mientras alimenta al bebé.

No derrame bebidas calientes.

No use el portabebe mientras están en funcionamiento aparatos domésticos.

Utilice el producto únicamente con un niño.

Usar el portabebé cuando el bebé tenga la fuerza en el cuello suficiente para sujetar su cabeza por sí 
mismo.

ADVERTENCIA! Para bebés de bajo peso al nacer y niños.

con problemas médicos específicos, se recomienda buscar asesoramiento de los 
profesionales de la salud antes de usar este producto.

Si su bebé es prematuro o todavía no aguanta la cabeza, llévelo en opción NIDO 
con uno de los tirantes ajustado a su nuca, para que ésta esté protegida.
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Recomendamos como método de limpieza que use un trapo húmedo si la mancha es superficial. Si la 
mancha requiere de una limpieza más exhaustiva, lávelo con agua fría usando jabón neutro para prendas 
delicadas. Séquelo sin usar secadoras para garantizar un uso más prolongado y asegurando que el tejido 
tendrá la misma consistencia y durabilidad. No utilice lejía ni suavizante. No lo planche.

CARACTERÍSTICAS
Fular de tuc tuc es el fular porteador con un tejido de bambú y algodón,  suave y elástico con protección 
anti uva.

Se ajusta perfectamente al cuerpo del bebé y respeta su posición natural. 

El fular de tuc tuc tiene como característica su perfecto grado de elasticidad para conseguir un ajuste 
perfecto y una distribución el peso equitativamente entre los hombros, la cadera y la espalda, por lo que 
se adapta con gran comodidad a cualquier adulto. 

Ideal recién nacidos y bebés prematuros. 

Portabebes ideal para el porteo de recién nacidos pues permite su uso con bebés o niños hasta 18 kilos.  

Gracias a su suave tejido fabricado por  tuc tuc, evita que haya puntos de presión en el bebé y por ello es 
utilizado para método canguro en hospitales.

Fácil colocación 

Es fácil y práctico de utilizar, ya que una vez anudado el fular, podemos poner y sacar al bebé sin necesidad 
de desanudarlo. Las posiciones de anudados pueden ser delante, a la cadera y a la espalda.

Portear con Tejido bambú 

La característica principal del bambú es su propiedad termorreguladora del cuerpo, fresco en verano y 
cálido en invierno. Además de su capacidad para absorber la sudoración tanto para el bebé como para su 
porteador. Además es Anti UVA e hipo alergénico. 

Por favor lee atentamente las instrucciones de uso de este producto antes de su utilización. 

Composición: 95% Bambú - 5% Elastan • Este producto cumple con el documento de Seguridad de 
“Pañuelo portabebés” CEN/TR 16512: 2015 • Fabricado en China - Diseñado en España.

NOTA: Asegúrese que el doble nudo siempre quede debajo del fajín.

SI
Mentón alto, cara visible, 

nariz y boca libres

NO
El bebé está encorvado 

con el mentón contra 
su torso

NO
La nariz del bebé está 

fuertemente presionada 
contra el portador

NO
La cara del bebé está 

descubierta

NO
El bebé está

demasiado bajo
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INSTRUCCIONES DE USO

1.- Posición bebé en el pecho

1.- Localiza el centro del fular mediante el bolsillo 
ubicado en la parte central y colócala delante de tu 
pecho haciendo un pequeño recogido.

2.- Pasa los laterales por detrás de tu cuerpo y cruza cada 
uno de los extremos. Haz que cada uno de los extremos 
repose sobre tus hombros. 

3.- recoge los extremos que parten de tus hombros y 
hazlos pasar por el interior de la zona donde está la 
etiqueta con el logo TucTuc. Tira de cada extremo 
firmemente de modo que asientes cada extremo con los 
hombros cubiertos.

4.- vuelve a cruzar los laterales del portabebés sobre tu 
cintura, a la altura de tu vientre por el interior del fular.  

5.- pasa cada extremo por el contorno de tu cintura y 
vuélvelo a pasar por delante. Anúdalo firmemente en la 
posición que más te convenga. El siguiente paso es 
asegurarnos de que hay suficiente espacio para el bebé. 
Tiene que haber unos 15-20 cm. 

6.- asegúrate de que el tejido de los hombros está en su 
posición adecuada antes de coger al bebé y colocarlo en 
el fular. 

NOTA: Es aconsejable que durante las primeras veces 
que se use el portabebé lo haga con la ayuda de otra 
persona. 
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7.- El siguiente paso es retirar la parte  frontal y colocar 
las piernas del bebé entre el fular y nuestro cuerpo, 
introduciendo sus piernas en el fular a modo de asiento 
en la parte interior donde los extremos se cruzan 
formando una X. 

8.- Ahora tiramos del tejido cubriendo al niño  y 
repetimos la misma operación en la parte izquierda del 
pañuelo. 

9.- una vez cubierto el niño por los tirantes laterales, 
subimos la tela protectora donde la etiqueta con el logo 
TucTuc está en el centro para que el bebé quede 
perfectamente protegido. 

OPCIÓN A – NIDO, posición fetal con las piernas en 
forma de ranita y los pies dentro del fular.

OPCIÓN B – cuando el bebé es mas grande, las piernas 
siguen en forma de ranita pero los pies ya pueden salir 
fuera porque le han crecido sus piernecitas y necesitará 
tener más movilidad.

A B
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2.- Paso a paso para colocar a la espalda
ATENCIÓN: PARA LA COLOCACIÓN DEL BEBÉ EN LA ESPALDA PIDA AYUDA A UNA TERCERA PERSONA. 

IMPORTANTE! Esta posición está indicada para cuando el bebé tenga suficiente autonomía para 
mover su cabeza por sí solo y pueda girarla o moverla con total movimiento.

COLOCACIÓN DEL FULAR:
1.- Busca el logo TUC TUC  Coloca la parte interior de tu 
fular sobre tu espalda. Asegúrate que el logo Tuc tuc  
quede centrado en tu espalda superior.

2.- Crúzalo por delante de tu pecho pasando los 
extremos por cada uno de tus hombros.

3.- Pasa cada extremo por el fajín que se ha formado en 
tu espalda y coge con cada mano los extremos 
estirándolos firmemente. Pide ayuda si ves dificultad en 
este paso.

4.- Lleva los extremos hacia delante y crúzalos por la 
altura de tu ombligo. Lleva los extremos de nuevo hacia 
detrás.

 5.- Haz un doble nudo final y asegúrate que está firme y 
seguro. 

COLOCACIÓN DEL BEBÉ 
EN EL FULAR: 
6.- Introduce los pies del bebé Con ayuda de otra 
persona introduce un pie por el lateral tirante trasero 
izquierdo o derecho del fular, y luego el pie contrario 
formando un asiento.

7.- Comprueba el asiento Comprueba con tu ayudante 
que el bebé está bien sentado en la cruz central que 
forman los tirantes.

8.- Sube su respaldo  Sube el fajín para cubrir su espalda. 
Cuando uses esta posición no dejes de controlar a tu 
bebé.

Tu portabebés ya esta listo para ser usado. 

¡Feliz paseo!
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3.- Paso a paso para colocar al bebé en un costado 
ATENCIÓN: PARA LA POSICIÓN DE COSTADO LE ACONSEJAMOS PEDIR AYUDA A UNA TERCERA 
PERSONA SI NO TIENE LA SEGURIDAD DE QUE PUEDE HACERLO POR SI MISMO. 

COLOCACIÓN DEL FULAR:
1.- Localice el centro del fular identificando nuestra 
etiqueta con el logo TUC TUC .

2.- Colóquelo a su espalda, centrado, pasando sobre sus 
hombros cada extremo.

3.- Pase cada extremos del fular desde el hombro hacia 
la axila para cada uno de los lados Deslice el fular cuando 
haya decidido el costado donde va a llevar al bebe. Lleve 
el extremo del fular hasta debajo de la axila sin soltarlo.

4.- Seguidamente lleve el extremo del fular en dirección 
horizontal hacia el lado contrario. Tendrá dos extremos 
del fular: sujete cada uno de los extremos de la parte 
horizontal y vertical para no perder los extremos.

5.- Identifique el extremo vertical, llévelo por encima del 
hombro de forma que quede tapado. Siga sujetando con 
la mano contraria el extremo que cae en vertical. Le 
quedará un bucle en la parte superior de su hombro.
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CÓMO COLOCAREMOS EL BEBÉ 
EN EL FULAR:
6.- Amplía la bolsa/columpio que queda debajo de su 
hombro destapado donde va a llevar al bebé. El final de 
este columpio debe llegar a la altura de su cadera.

7.- Coloque al bebé dentro de la hamaquita y ayúdese 
con sus manos para poder poner al babé sentado en el 
centro de este columpio recogiendo sus piernas.

8.-  Apoye el fular sobre la parte de atrás de las rodillas 
de su bebé como si lo sentara en un balancín, y 
desciéndalo hasta la altura que vea más segura y 
cómoda para los dos. El bebé tendrá las rodillas elevadas 
respetando la posición ranita sin forzar sus caderas ni 
abductores.

9.- Sin arrugas suba el extremo del tejido hasta un dedo 
por encima de las orejas del bebé. Asegúrese que no 
haya arrugas en su espalda. Pase el sobrante entre el 
espacio que queda entre usted y el bebé, de forma que 
las rodillas del bebé no queden dentro y tenga un 
asiento confortable.

10.- Hacia delante tenga a su bebé siempre sujeto con 
una mano en el culito mientras hace estos movimientos. 
Con el brazo que le queda libre lleve su mano hacia la 
espalda y agarre el fular trasero vertical llevándolo hacia 
delante. Seguidamente páselo entre medio de las 
piernas del bebé sujetándolo con la misma mano.

11.- Hacia atrás  con la que mano que mantiene al bebe. 
haga lo mismo con el extremo que le queda libre por 
delante. Llévelo hacia atrás pasándolo antes entre las 
piernas del bebé. Rodee su cintura trasera hasta unirlo 
con el extremo opuesto que está sujetándolo con la otra 
mano.
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12.- Anude en el costado  Es el momento de anudar los 
dos extremos del fular. Haga un nudo doble dejando que 
éste quede justo debajo de la espalda de tu hijo.

El patrón tiene un bolsillo en el centro para doble funcionalidad.

Le permite guardar objetos durante su uso.

Si le da la vuelta al bolsillo se convertirá en la bolsa de viaje. Le permitirá guardar el fular y volverlo 
a usar de una forma muy cómoda manteniendo el fular siempre limpio y bien doblado.

CÓMO HACER EL NUDO:

1.- Tirar de los extremos. 2.- Unirlos y cruzarlos en el 
centro.

3.-Girar la mano sobre la 
muñeca y meter la mano en el 

agujero. 

4.- Tirar de los dos extremos 
para apretar.

5.- Así formamos el         
primer nudo.

6.- Repetimos la misma acción 
para hacer el segundo nudo
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READ ALL INSTRUCTIONS PRIOR TO USING THIS PRODUCT.

These instructions refer to the following product number: 12051597 – called tuc tuc Bamboo 
‘Fular’ Baby Carrier.

WARNINGS!
Constantly monitor your child and ensure the mouth and nose are unobstructed.

For pre-term, low birthweight babies and children with medical conditions, seek advice from a health 
profesional before using the product.

Ensure your child’s chin is not resting on its chest as its breathing may be restricted whcich could lead to 
suffocation. 

To prevent hazards from falling ensure that your child is securely positioned in the sling. 

Use from 0 to 36 months; should be used with babies who can sit upright unassisted. Maximum weight: 
18 kg. Do not use this product if your baby is heavier than this.

Strap the baby into the carrier carefully.

Do not use the baby carrier until 30 minutes after the baby has eaten. Do not use the baby carrier for more 
than 2 hours.

Do not under the knots while still using the carrier.

If you do not feel comfortable using the baby carrier alone, ask someone else for help.

Speak to a medical professional if you have any doubts about using this product.

The carer must be aware that the more active the baby, the greater the risk of the child falling from the 
carrier. Your movement and that of your child may affect your balance.

Take care when bending down or leaning forward or sideways.

This carrier is not appropriate for use during sports activities, e.g. running, cycling, swimming or skiing.

Regularly check the baby carrier for any sign of wear or damage. Stop using the carrier if any part is 
damaged or missing.

When not in use, keep the carrier out of children’s reach. Take precautions against common household 
risks.

Do not use the product near heat sources.

Do not use while feeding the baby.

Do not spill hot drinks on the carrier.

Do not use the baby carrier while operating domestic appliances. 

The product is intended for one child only.

Use the carrier with babies that have the neck strength to hold their heads upright.

WARNING! For babies with low birth weight and children with specific medical 
issues, seek medical advice before using this product.

With premature babies or those who cannot raise their own heads, there is the 
WOMB option, with one of the straps adjusted to the child’s neck for protection.



ENGLISH

13

Recommendation: for superficial stains, use a damp cloth. If the stain runs deeper, wash in cold water with 
neutral soap (delicates). Leave to dry naturally to ensure an extended product life and the fabric retains its 
consistency and durability. Do not use bleach or softener. Do not iron.

CHARACTERISTICS
The tuc tuc sling is made from bamboo and cotton, a smooth elasticated material with UV protection.

The sling adjusts to the baby’s body perfectly, holding the child in a natural position

The main feature of this tuc tuc sling is the ideal elasticity to fit the child’s shape perfectly, providing an 
even distribution of weight across the shoulders, hip and back, i.e. it is perfect for any adult.

Ideal for newborns and premature babies

This carrier is ideal for newborns can also be used with babies/children up to 18 kg. The soft material 
produced by tuc tuc ensures there are no pressure points against the baby, which

is why it is used as a kangaroo-like pouch in hospitales.

Easy to set up

It is easy and practical to use; once the sling is knotted, the baby can be put in or taken out of it without

undoing the knot. The knot can be tied at the front, back or on the hip.

Sling made from bamboo

The primary characteristic of bamboo is its heat-regulating property: cool in summer and warm in winter. 
This material is also good at absorbing sweat (from both baby and carer). Moreover, it is hypo-allergenic 
and protects the skin from UV.

Read the instructions for this product prior to use.

Made from: 95% Bamboo - 5% Elastane • This product complies with safety Document

“Children’s Slings” CEN/TR 16512: 2015 • Made in China - Designed in Spain.

NOTE: Make sure the double knot stays below the sash.

YES
Chin up, face visible

nose and mouth
uncovered

NO
The baby is bent over

with chin resting
against the body

NO
The baby’s nose
is pressed tight

against the carer

NO
The baby’s face is

covered

NO
The baby is

too low
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INSTRUCTIONS

1.- Baby against chest

1.- Find the centre of the sling using the pouch in the 
central section. Place it against your chest, leaving the 
material hanging down.

2.- Pass the sides around your body and cross the ends 
over. Leave the ends on either shoulder.

3.- Pull the ends down so they go through the inside of 
the area where the Tuc Tuc logo is located.  Pull the ends 
taut leaving the shoulders covered with the material.

4.- Cross the sides of the carrier again over your waist at 
the height of your stomach and under the sling.

5.- Pass the ends around your back and back to the front. 
Tie them in a knot in the position which suits you best. 
The next step is to ensure there is enough space for the 
baby. There needs to be some 15-20 cm. 

6.- Make sure the material across your shoulders is 
properly in place before picking up the baby and placing 
it in the sling.

NOTE: Have someone there the first few times you use 
the sling
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7.- The next step is to remove the front segment and 
place the baby’s legs between the sling and your body, 
putting the feet through and using the sling like a seat at 
the point where the ends cross in the shape of an X.

8.-  Now, pull on the material covering the child and 
repeat for the left-hand side of the sling.

9.- Once the side straps are over the child, raise the 
protective cloth with the Tuc Tuc logo in the middle so 
that the baby is perfectly held in place.

OPTION A – WOMB: foetal position with the legs up and 
the feet inside the sling.

OPTION B – when the baby is a little bigger, keep the legs 
in the same position but allow the feet out as the child’s 
legs have grown and more mobility is required.

A B
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2.- Steps to follow to place the sling on your back
BEWARE: ASK SOMEONE TO HELP YOU IF YOU ARE GOING TO HAVE THE BABY ON YOUR BACK.

IMPORTANT! This position is for when the baby is old enough to move its head without help 
(turning and moving it fully).

WHERE TO PLACE THE SLING:
1.- Find the TUC TUC logo. Place the inner section of the 
sling across your back.  The Tuc Tuc logo should be in the 
middle of your upper back.

2.-  Cross  it in front of your chest, passing the ends over 
the shoulders.

3.- Pass the two ends through the sash at the back and 
pull firmly through to the front. Ask for help if you are 
having difficulties with this step.

4.- Once in front, cross the ends at midriff height. Then, 
pass them back round behind you.

5.- Then make a double knot, ensuring it is safely in 
place. 

PLACING THE BABY IN THE SLING: 

6.- Putting the baby’s feet in. With the help of someone 
else, put one foot through the left or right-hand strap at 
the back, then the other on the other side to form a 
seat.

7.- Check the ‘seat. Between the two of you, check the 
baby is properly seated in the X created by the straps.

8.- Raise the support. Raise the sash to cover the child’s 
back. Ensure you have control over your child when 
using this position.

Your sling is now ready for use.

Enjoy your stroll!
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3.- Steps to follow to place the baby on your hip 
BEWARE: FOR THE HIP POSITION, WE RECOMMEND ASKING SOMEONE FOR HELP IF YOU ARE NOT 
SURE YOU CAN MANAGE ON YOUR OWN. 

WHERE TO PLACE THE SLING:
1.- Find the middle of the sling, where the TUC TUC logo 
sits.

2.- Place it against the middle of your back, passing the 
ends over your shoulders.

3.- Pass each end of the sling over your shoulder towards 
the armpit on either side. Unfurl the sling when you 
have decided which side the baby is going on. Pull the 
end of the sling under the armpit without letting it go.

4.- Then, pass the end of the sling horizontally to the 
other side. You will now have both ends of the sling in 
place: one horizontal and the other vertical.

5.- Take the vertical end and pass it over and cover your 
shoulder. Hold it in place and it will hang downwards. 
There will be a loop high up on your shoulder
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HOW TO PLACE THE BABY IN THE 
SLING:

6.- Expand the pouch below your shoulder where the 
baby will go. The bottom of this pouch should reach your 
hip.

7.- Place the baby in this little pouch; use your hands to 
seat the baby in the middle of the pouch with your 
child’s legs in the pouch.

8.- Place the sling across the back of your child’s knees 
like on a rocker, then lower your child until the baby is at 
the safest and most comfortable height for both of you. 
The baby’s knees will be raised, through without putting 
pressure on either hips or abductor muscles.

9.- Raise the cloth up to an inch above the baby’s ears, 
ensuring it remains unwrinkled.  Make sure there are no 
folds in the back region. Pass the excess cloth through 
the area between your body and the baby so the baby’s 
knees stick out and the seat is comfortable for the child.

10.- When making these forward movements, ensure 
the baby is securely held in place by keeping a hand on 
its lower back at a all times. With your free hand, reach 
round towards your back and take hold of the vertical 
end of the sling and pull it forward. Then, pass it 
between the baby’s legs, keeping it in place using the 
same hand.

11.- Reaching backwards with the hand holding the 
baby, do the same with the end of the sling still free at 
the front. Pass it towards the back after first passing it 
between the baby’s legs. Pull it around your waist until it 
reaches the other end which is in your other hand.
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12.- Tie the knot at the side. Now it is time to knot the 
two ends of the sling. Make a double knot that will sit 
just below your child’s back.

There is a dual purpose pocket in the centre.

Objects can be stored there while it is being used.

If you flip it over, it converts into a travel bag. This allows you to store the sling and use it again 
easily, while the sling remains clean and properly folded.

HOW TO TIE THE KNOT

1.- Pull the ends out. 2.- Bring them together and 
cross them over each other in 

the middle.

3.- Rotate one hand over the 
other and pass one end 

through the gap created. 

4.- Tighten by pulling on the 
two ends.

5.- This creates the first knot. 6.- Repeat for the second 
knot.
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LEIA TODAS AS INSTRUÇÕES ANTES DE USAR O PRODUTO. 

Estas instruções são referentes aos seguintes produtos com denominação porta-bebés 
écharpe de bambu tuc tuc (12051597). 

ADVERTÊNCIAS!
Vigie constantemente o seu filho e certifique-se que sua boca e nariz não estejam obstruídos.

Para bebés prematuros, de baixo peso ao nascer e crianças com condições médicas especiais, é muito 
recomendável consultar um profissional da saúde antes de usar o produto.

Certifique-se que o queixo da criança não fique apoiado no seu peito, já que poderia dificultar a sua 
respiração e derivar em asfixia. 

Para prevenir risco de queda, certifique-se que a criança está colocada de modo seguro no porta-bebés. 

Para uso de 0 a 36 meses, embora seja recomendável o seu uso quando o bebé já possa sentar-se por si 
só. 

O peso máximo é de 18kg. Se o bebé supera este peso, por favor, não utilize o produto.

Por favor, tenha o bebé bem sujeito enquanto utiliza o porta-bebés.

Por favor, espere passar 30 minutos de que o bebé tenha comido para utilizar o porta-bebés. 

Por favor, não utilize o porta-bebés durante mais de 2 horas.

Nunca desfaça os nós com a criança no porta-bebés.  

Se ainda não se sente seguro de colocar o porta-bebés por si mesmo, peça ajuda a alguém. 

Consulte o seu médico em caso de dúvidas sobre o uso deste produto. 

O adulto utilizador deve ser consciente do aumento de risco de queda do porta-bebés conforme se torne 
mais ativo. O seu equilíbrio pode ser negativamente afetado pelo seu movimento e o do seu filho. 

Tenha cuidado ao virar-se ou inclinar-se para a frente ou para os lados. 

Esta mochila não é adequada para uso durante atividades de desporto, como correr, ciclismo, nadar e 
esquiar.  

Revise habitualmente o porta-bebés para verificar qualquer sinal de desgaste e/ou deterioro. Deixe de 
usar o porta-bebés se uma parte estiver danificada ou a faltar. 

Mantenha o porta-bebés longe das crianças quando não estiver em uso. Tenha cuidado com os riscos do 
ambiente doméstico. 

Não o utilize próximo a fontes de calor.

Não é permitido utilizar o porta-bebés enquanto o bebé estiver a ser alimentado.

Não derrame bebidas quentes.

Não use o porta-bebés enquanto estiver com aparelhos domésticos em funcionamento. 

Utilize o produto com apenas uma criança. 

Utilize o porta-bebés a partir de quando o bebé tiver força no pescoço e capacidade de aguentar a cabeça 
por si mesmo.

ATENÇÃO! Para bebés de baixo peso ao nascer e crianças com problemas médicos 
específicos, é recomendável pedir assessoria a um profissional da saúde antes de 
usar este produto. 

Se o seu bebé for prematuro ou ainda não aguentar a cabeça, carregue-o na 
opção NINHO, com um dos tecidos apoiados na nuca, para que ela esteja 
protegida. 
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Recomendamos como método de limpeza que utilize um pano húmido se a nódoa for superficial. Caso a 
nódoa requeira uma limpeza mais profunda, lave-a com água fria e um sabão neutro para roupas delicadas. 
Seque-a sem usar secadoras para garantir um uso mais prolongado e assegurar que o tecido irá manter a 
sua consistência e duração. Não utilize lixívia nem amaciadores. Não passar a ferro. 

CARACTERÍSTICAS
A écharpe da tuc tuc é um tecido de bambu e algodão, macio e elástico, com proteção contra os raios UVA, 
para portar o bebé. 

Ajusta-se perfeitamente ao corpo do bebé e respeita a sua posição natural. 

Esta écharpe tem a característica de possuir a elasticidade perfeita, o que permite um uso muito 
confortável, a distribuir o peso equitativamente entre os ombros, o quadril e as costas, a ser confortável e 
adaptável para qualquer adulto. 

Ideal para recém-nascidos e bebés prematuros. 

Porta-bebés ideal para carregar recém-nascidos, pois foi desenvolvido para ser utlizado com bebés ou 
crianças de até 18 quilos. 

O seu tecido macio, fabricado pela tuc tuc, evita que existam pontos de pressão no bebé, o que fez com 
que passasse a ser utilizado para o Método Canguru nos hospitais. 

Fácil colocação 

Este porta-bebés é fácil e prático de utilizar, já que assim que tivermos dado o nó na écharpe, poderemos 
colocar e tirar o bebé sem que seja preciso desfazer o nó. O posicionamento dos nós poderá ser na frente, 
no quadril ou nas costas.

Porta-bebés com Tecido de bambu 

A característica principal do bambu é a sua propriedade termorreguladora do corpo, fresco no verão e 
quente no inverno. Além disso, o tecido de bambu tem a capacidade de absorver a transpiração, seja do 
bebé ou do portador. Para mais, protege dos raios UVA e é hipoalergénico. 

Por favor, leia atentamente as instruções de uso deste produto antes de começar a utilizá-lo. 

Composição: 95% Bambu - 5% Elastan • Este produto cumpre o disposto no documento de Segurança de 
“Pano porta-bebés” CEN/TR 16512: 2015 • Fabricado na China - Design feito em Espanha.

NOTA: Certifique-se que o nó duplo fique sempre debaixo da faixa. 

SIM
Queixo alto, cara 

visível, nariz e boca livres

NÃO
O bebé está arqueado com
 o queixo contra o portador

NÃO
O nariz do bebé está 

pressionado fortemente
 contra o portador

NÃO
A cara do bebé 
está descoberta

NÃO
O bebé está
muito baixo
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INSTRUÇÕES DE USO

1.- Posição bebé no peito  

1.- Localize o centro da écharpe, que é justo onde está o 
bolso, bem no meio do tecido. Coloque-a sobre o seu 
torço, e segure-a por detrás. 

2.- Passe e cruze as extremidades das laterias por trás do 
corpo. Coloque cada extremidade por cima dos ombros. 

3.- Junte as pontas que passaram pelos seus ombros e 
passe-as por dentro da parte da frente onde está a 
etiqueta com o logotipo da TucTuc. Puxe cada ponta com 
firmeza, a fazer com que o tecido se assente nos ombros 
cobertos.

4.- Cruze novamente as laterias do porta-bebés na 
cintura, na altura do seu ventre e pela parte de dentro 
da écharpe.

5.- Passe cada extremidade pelo contorno da cintura e, 
em seguida, de novo para a frente. Dê um nó firme, na 
posição que considerar melhor. O próximo passo é 
verificar se existe espaço suficiente para o bebé. É 
preciso que seja um espaço de 15-20 cm. 

6.- Certifique-se de que o tecido dos ombros esteja na 
posição adequada antes de pegar e colocar o bebé 
dentro da écharpe. 
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NOTA: É recomendável que durante as primeiras vezes 
que se use o porta-bebés o faça com a ajuda de outra 
pessoa. 

7.- O próximo passo é separar a parte frontal e colocar as 
pernas do bebé entre a écharpe e o nosso corpo, a 
deixar que o bebé use a écharpe como um assento na 
parte interior, onde está o cruzamento que forma um X. 

8.- Puxamos o tecido para cobrir as costas da criança e 
repetimos a operação na parte esquerda do tecido. 

9.- Após ter a criança coberta com as duas alças laterais 
do tecido como explicado, trazemos o tecido protetor 
para cima, justo a parte onde está a etiqueta com o 
logotipo da TucTuc, que é o centro e fará com que o 
bebé esteja perfeitamente protegido. 

OPÇÃO A – NINHO, posição fetal com as pernas em 
forma de sapinho e os pés por dentro da écharpe. 

OPÇÃO B – Quando o bebé já for maior, as pernas 
continuarão com forma de sapinho, mas os pés já 
poderão sair de dentro da écharpe, já que ao ter crescido 
moverá mais as perninhas. 

A B
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2.- Passo a passo para colocar nas costas
ATENÇÃO: PARA COLOCAR O BEBÉ NAS COSTAS, PEÇA AJUDA A UMA OUTRA PESSOA. 

IMPORTANTE! Esta posição é recomendada a partir de quando o bebé já tiver suficiente autonomia 
para aguentar a cabeça por si só e consiga girar e movê-la perfeitamente. 

COLOCAÇÃO DA ÉCHARPE: 
1.- Encontre o logotipo da TUC TUC e coloque-o virado 
para fora sobre as suas costas. O logotipo da Tuc tuc 
precisa de ficar bem no centro da parte superior das 
suas costas. 

2.- Cruze a écharpe pela frente, na altura do peito e leve 
as extremidades para as costas novamente por cima de 
cada ombro. 

3.- Passe cada extremidade por dentro da faixa que se 
formou nas suas costas e puxe as pontas com firmeza. 
Peça ajuda se achar este passo difícil. 

4.- Leve as extremidades novamente para a frente e 
cruze-as na altura do umbigo. Leve novamente as 
extremidades para trás. 

5.- Faça um nó duplo final e certifique-se de que ficou 
firme e seguro. 

COLOCAÇÃO DO BEBÉ NA ÉCHARPE: 

6.- Meta os pés do bebé com ajuda de outra pessoa, a 
colocar um pé através da alça lateral traseira esquerda 
ou direita da écharpe e, em seguida, o mesmo com o pé 
contrário, a formar um assento. 

7.- Comprove o assento. Peça ao seu ajudante que 
verifique se o bebé está bem sentado na cruz formada 
no centro das alças. 

8.- Suba o tecido. Suba a faixa da écharpe e cubra as 
costas do bebé. Vigie sempre o bebé enquanto o estiver 
a carregar nesta posição. 

O porta-bebés já esta pronto para ser usado. 

Bom passeio! 
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3.- Passo a passo para carregar o bebé num dos quadris  
ATENÇÃO: PARA A POSIÇÃO LATERAL, É RECOMENDÁVEL PEDIR AJUDA A UMA TERCEIRA PESSOA SE 
NÃO SE SENTE SEGURO DE FAZÊ-LO POR SI MESMO. 

COLOCAÇÃO DA ÉCHARPE:
1.- Encontre o centro da écharpe, que é fácil de 
identificar através da nossa etiqueta com o logotipo da 
TUC TUC . 

2.- Coloque-a nas costas, centrada, e passe cada 
extremidade por cima dos ombros. 

3.- Leve cada ponta da écharpe do ombro para a axila em 
ambos lados do tecido. Deslize a écharpe para baixo da 
axila do lado que decidiu que carregará o bebé. Coloque 
o tecido por baixo da axila sem soltá-lo. 

4.- A seguir, leve a ponta da écharpe em direção 
horizontal para o lado contrário. Terá ́as duas pontas da 
écharpe no mesmo lugar: uma horizontal e uma vertical. 

5.- Identifique a ponta da vertical e leve-a por cima do 
ombro de forma que este fique coberto. Continue 
segurando com a mão contrária e ele cairá em vertical. O 
resultado será um laço formado na parte superior do 
seu ombro. 
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COMO COLOCAREMOS O BEBÉ 
NA ÉCHARPE:

6.- Abra a bolsa/balancim que ficou debaixo do seu 
ombro destapado, do lado em que carregará o bebé. O 
fundo do balancim deverá estar na altura do quadril. 

7.- Coloque o bebé dentro do balancim e, com as mãos, 
ponha o bebé bem sentado no centro com as pernas 
recolhidas. 

8.- Apoie a écharpe sobre a parte traseira dos joelhos do 
bebé, como se estivesse sentado no balancim, e desça 
este assento até a altura que seja mais segura e 
confortável para os dois. O bebé terá os joelhos mais 
altos, a respeitar a posição de sapinho, sem forçar o 
quadril do bebé ou adutores. 

9.- Suba o tecido, sem que se enrugue, até ficar 2 a 3 cm 
mais alto do que as orelhas do bebé. Certifique-se que a 
parte de dentro também não criou nenhum vinco. Deixe 
a parte que sobra do tecido entre ambos, de forma que 
os joelhos do bebé não fiquem dentro e o seu assento 
seja mais confortável. 

10.- Agora fará um movimento para a frente, por isso, 
verifique sempre se o bebé está seguro e apoie uma 
mão na parte inferior das suas costas. Com a mão livre, 
alcance a écharpe da parte de trás vertical, a passar a 
mão para trás. Traga-a para a frente. A seguir, passe esta 
ponta pelo meio das pernas do bebé, a segurá-la com 
esta mesma mão. 

11.- Agora fará o mesmo para trás. Ainda com a mão a 
segurar o bebé, pegue a ponta que está livre na parte da 
frente, passe o tecido entre as pernas do bebé e depois 
leve-o para as costas. Rodeie a cintura por trás até juntar 
com o tecido contrário que está a segurar com a outra 
mão. 
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12.- Dê um nó na lateral: Chegou a hora de dar um nó 
entre as duas extremidades da écharpe. Faça um nó 
duplo que fique justo debaixo das costas do bebé. 

O modelo desta écharpe possui um bolso no centro que tem duas funções. 

Guardar objetos durante o seu uso. 

Ao virar o bolso do avesso, ele passa a ser um saco para transporte. Poderá guardar a écharpe até 
o próximo uso, de uma forma muito prática e que conserve o tecido limpo e bem dobrado.

COMO FAZER O NÓ:

1.- Puxar pelas extremidades. 2.- Uni-las e cruzá-las no 
centro.

3.- Virar a mão por cima do 
pulso e meter a mão no 

buraco. 

4.- Puxar pelas extremidades 
para atar.

5.- Assim fazemos o primeiro 
nó.

6.- Repetimos a mesma ação 
para fazer o segundo nó.
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LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DI USARE IL PRODOTTO. 

Queste istruzioni si riferiscono al prodotto con denominazione portabebè foulard Bamboo 
tuc tuc (12051597).

AVVERTENZE!
Controllare il bambino e assicurarsi che bocca e naso non siano ostruiti.

Per neonati prematuri, neonati di basso peso alla nascita e bambini con problemi di salute, si raccomanda 
vivamente di consultare un operatore sanitario prima di utilizzare il prodotto.

Assicurarsi che il mento del bambino non si appoggi sul petto di chi indossa il portabebè: ciò potrebbe 
ostacolare la respirazione e portare al soffocamento.

Per evitare il rischio di caduta, assicurarsi che il bambino sia posizionato in posizione sicura nel foulard.

Per l’uso da 0 a 36 mesi (benché raccomandato quando il bambino può già sedersi da solo). Il peso 
massimo è di 18 kg. Se il bambino supera questo peso, non usare il prodotto.

Si prega di tenere saldamente il bambino quando si utilizza il foulard.

Si prega di non usare il foulard 30 fino a minuti dopo che il bambino ha mangiato. Si prega di non utilizzare 
il foulard per più di 2 ore.

Non sciogliere mai i nodi durante l’uso del foulard.

Qualora non ci si senta sicuri sicuri ad usare il foulard da soli, chiedete aiuto a una terza persona.

Rivolgersi al proprio medico se si hanno domande sull’uso di questo prodotto.

Chi indossa il portabebè deve essere consapevole del rischio di caduta per il bambino.

L’equilibrio di chi indossa il foulard può essere influenzato negativamente dal proprio movimento e da 
quello del bambino.

Prestare attenzione quando ci si piega in avanti o lateralmente.

Questo foulard non è adatto per l’uso durante le attività sportive come la corsa, il ciclismo, il nuoto e lo sci.

Controllare regolarmente il supporto del carico per verificare che non vi siano segni di usura e danni. 
Interrompere l’uso del supporto se un componente è danneggiato o mancante.

Tenere il foulard lontano dai bambini quando non viene utilizzato. Prestare attenzione ai pericoli 
dell’ambiente domestico. Non utilizzare in prossimità di fonti di calore.

Non è consentito l’uso durante la poppata del bambino.

Non versare bevande calde sul foulard.

Non utilizzare il foulard mentre gli elettrodomestici sono in funzione. Utilizzare il prodotto solo con un 
bambino alla volta.

Utilizzare il foulard quando il bambino ha una forza del collo sufficiente per tenere la testa eretta

AVVERTENZA! In caso di uso con bebè prematuri o con particolari condizioni di 
salute, consultare un professionista sanitario.

Se il bambino è prematuro o non in grado di tenere eretta la testa, portare il 
foulard in modalità NIDO con una delle spalline sulla sua nuca, affinché sia 
prodetta.
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Come metodo di pulizia si consiglia di utilizzare un panno umido se la macchia è superficiale. Se la macchia 
richiede una pulizia più accurata, lavare con acqua fredda utilizzando sapone neutro per capi delicati. 
Asciugare senza utilizzare asciugatrici per garantire una maggiore vita utile del prodotto e per assicurare il 
mantenimento della qualità del tessuto. Non utilizzare candeggina o ammorbidente. Non stirare.

CARATTERISTICHE   
Il foulard tuc tuc è realizzato in tessuto di bambù e cotone: morbido, elastico e con protezione anti-UV.

Si adatta perfettamente al corpo del bambino e ne rispetta la posizione naturale.

Il foulard tuc tuc ha come caratteristica un grado di elasticità ideale, che assicura una perfetta vestibilità e 
una distribuzione uniforme del peso tra spalle, fianchi e schiena, in modo da potersi comodamente 
adattare a qualsiasi portatore adulto.

Ideale per neonati e bambini prematuri.

Ideale per il trasporto di neonati o bambini fino a 18 chili. Grazie al morbido tessuto esclusivo di tuc tuc, 
previene i punti di pressione sul bambino; per questo motivo, è usato per la “terapia del canguro” negli 
ospedali.

Facile posizionamento

Il foulard è facile e pratico da usare in quanto, una volta annodato, possiamo inserire ed estrarre il bambino 
senza la necessita di sciogliere il nodo. Le posizioni annodate possono essere anteriore, laterale (sul fianco) 
e posteriore.

Il tessuto di bambù

La caratteristica principale del bambù è la sua proprietà termoregolatrice del corpo. È un tessuto fresco in 
estate e caldo in inverno, anti-UV, antiallergico e traspirante. Così, né il bambino né il portatore suda. 
Inoltre è ipoallergenico.

Si prega di leggere attentamente le istruzioni per l’uso di questo prodotto prima dell’uso.

 

Composizione: 95% Bambù - 5% Elastan • Questo prodotto adempie al documento di Sicurezza denominato 
“Foulard portabebè” CEN/TR 16512: 2015 • Fabbricato in Cina – Disegnato in Spagna.

NOTA: Il doppio nodo deve rimanere sempre al di sotto della fascia in vita.

SI
Mentón alto, cara visible,

nariz y boca libres

NO
El bebé está encorvado 
con el mentón contra

su torso

NO
La nariz del bebé está 

fuertemente presionada
 contra el portador

NO
La cara del bebé
 está descubierta

NO
El bebé está 

demasiado bajo
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ISTRUZIONI D’USO

1.- Posizione bebè al petto: istruzioni passo passo  

1.- Individua il centro del foulard per mezzo della tasca 
situata nella parte centrale e posizionala davanti al petto 
facendo pendere una parte del tessuto eccedente.

2.- Fai passare i laterali dietro il corpo e incrociane le 
estremità. Appoggia ciascuna estremità su ogni spalla.

3.- Raccogli le estremità dalle spalle e falle passare 
attraverso l’interno della zona dell’etichetta con il logo 
TucTuc. Tira saldamente ogni estremità in modo che si 
aggiustino sulle spalle.

4.- Incrocia nuovamente i laterali del foulard sulla zona 
della vita, all’altezza del ventre all’interno del foulard.

5.- Fai passare ciascuna estremità attorno alla vita e 
davanti a te. Annoda saldamente il foulard nella 
posizione per te più comoda; quindi assicurati che ci sia 
abbastanza spazio per il bambino. Ci dovrebbero essere 
circa 15-20 cm. 

6.- Assicurati che il tessuto sulle spalle sia in posizione 
adeguata prima di posizionare il bambino nel foulard.

NOTA: Durante i primi usi, ti consigliamo di farti aiutare 
da un’altra persona a collocare il bambino nel foulard.
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7.- Il passo successivo è quello di rimuovere la parte 
anteriore e posizionare le gambe del bambino tra il 
foulard e il corpo, introducendo le sue gambe all’interno 
(come in un seggiolino), cioè dove le estremità si 
incrociano formando una X.

8.- Ora tira verso l’alto il tessuto coprendo il bambino, e 
ripeti la stessa operazione nella parte sinistra del foulard.

9.- una volta che le spalline laterali avranno coperto il 
bambino, alza la parte in tessuto con l’etichetta con logo 
tuc tuc, assicurandoti che essa rimanga al centro per 
proteggere perfettamente il bambino.

OPZIONE A – NIDO, posizione fetale con le gambe a 
ranocchio e piedini nel foulard.

OPZIONE B – quando il bambino è più grande, le gambe 
continuano ad essere posizionate a ranocchio ma i piedi 
possono fuoriuscire, garantendo al bambino maggior 
libertà di movimento.A B
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2.- Posizione posteriore: istruzioni passo passo
ATTENZIONE: PER COLLOCARE IL BEBÈ SULLA SCHIENA, CHIEDERE AIUTO A UNA TERZA PERSONA. 

IMPORTANTE! Questa posizione è indicata quando il bambino ha sufficiente autonomia per 
muovere la testa da solo e può girarla o spostarla con il massimo movimento.

COLLOCAZIONE DEL FOULARD:
1.- Cerca il logo TUC TUC e colloca la parte interna del 
foulard sulla tua schiena. Asssicurati che ill logo tuc tuc 
rimanga al centro della parte superiore della tua schiena.

2.- Incrocialo sul petto facendo passare ciascuna delle 
sue estremità su ogni spalla.

3.- Fai passare ciascuna estremità della fascia che si è 
formata sulla tua schiena, quindi afferra con ciascuna 
mano le estremità tirandole fermamente. Chiedi aiuto 
se necessario.

4.- Porta le estremità in avanti e incrociale all’altezza 
dell’ombelico, portandole poi nuovamente dietro.

5.- Fai un doppio nodo finale posteriore, assicurandoti 
che sia ben saldo.

POSIZIONAMENTO DEL BEBÈ NEL 
FOULARD:
6.- Introduci i piedi del bebè. Con l’aiuto di un’altra 
persona, introduci un piede attraverso il laterale 
posteriore sinistro o destro del foulard, quindi l’altro 
piede, formando un seggiolino.

7.- Con il tuo aiutante, verifica che la seduta sia stabile, 
ciòè che il bambino sia seduto nella croce centrale 
formata dall’incrocio delle spalline.

8.- Solleva lo schienale: alza la fascia per coprire la 
schiena del bambino. In questa posizione, tieni sempre 
controllato il tuo bebè.

Il tuo foulard portabebè è pronto per l’uso.

Buona passeggiata!
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3.- Posizione laterale: istruzioni passo passo  
ATTENZIONE; PER LA POSIZIONE LATERALE, TI CONSIGLIAMO DI CHIEDERE AIUTO A UNA TERZA 
PERSONA SE NON SEI ABBASTANZA SICURO/A DI POTER COLLOCARE AUTONOMAMENTE IL BAMBINO 
NEL FOULARD.

COLLOCAZIONE DEL FOULARD:
1.- Cerca il centro del foulard, identificato dalla nostra 
etichetta TUC TUC .

2.- Indossalo sulla schiena, ben centrato, facendo 
passare al di sopra delle spalle ciascuna estremità.

3.- Passa ogni estremità del foulard dalla spalla all’ascella 
per ogni lato Fai scorrere il foulard una volta deciso il 
lato dove porterai il bambino. Porta l’estremità del 
foulard sotto l’ascella senza rilasciarla.

4.- Quindi, porta l’estremità del foulard orizzontalmente 
sul lato opposto. Avrai due estremità: tieni ciascuna di 
esse dalla parte rispettivamente orizzontale e verticale 
per non perderle.

5.- Identifica l’estremità verticale, portala sulla spalla in 
modo che sia coperta. Continuare a tenere l’estremità 
verticale con la mano opposta. Si sarà formato un cappio 
in cima alla tua spalla.
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POSIZIONAMENTO DEL BEBÈ NEL 
FOULARD:

6.- Ampia l’ “amaca” che si è venuta a creare sotto la 
spalla scoperta, dove porterai il tuo bambino. La parte 
finale dell’amaca deve arrivare all’altezza dei fianchi.

7.- Colloca il bebè al centro dell’amaca con le gambe 
raccolte.

8.- Appoggia il foulard sul retro delle ginocchia del 
bambino come se fosse seduto su un dondolo, e 
abbassalo a un’altezza che ritieni sicura e confortevole 
per entrambi. Il bambino avrà le ginocchia sollevate 
rispettando la posizione a ranocchio senza forzare i 
fianchi o gli adduttori.

9.- Evitando la formazione di pieghe, solleva l’estremità 
del tessuto fino a un dito al di sopra delle orecchie del 
bambino. Assicurati che non ci siano pieghe sulla 
schiena. Passa il tessuto restante nello spazio libero che 
c’è tra te e il bebè, in modo tale che le ginocchia non 
rimangano all’interno e il bambino sia seduto 
comodamente.

10.- Davanti, tieni il bebè con una mano sotto il sederino 
mentre compi questi movimenti: con il braccio libero 
porta la mano verso la schiena e afferra la parte 
posteriore verticale del foulard, portandola in avanti. 
Quindi falla passare in mezzo alle gambe del bebè, 
tenendolo con la stessa mano.

11.- Portando indietro la mano con cui tieni il bebè, fai lo 
stesso con l’estremità che rimane libera davanti. Portala 
all’indietro facendola passare attraverso le gambe del 
bebè. Circonda la vita nella zona posteriore fino ad 
unirlo all’estremità opposta che hai nell’altra mano.
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12.- Annoda il foulard sul fianco. Fai un nodo doppio, che 
dovrà rimanere al di sotto della schiena del bebè.

Il modello presenta una tasca centrale per una doppia funzionalità.

Permette di riporre oggetti durante l’uso del prodotto.

Rivoltando la tasca, avrai una comoda borsa viaggio per riporre il foulard e riutilizzarlo quando 
vorrai. In questo modo, il foulard resta sempre piegato, pulito e pronto all’uso.

 COME FARE IL NODO:

1.- Tirare entrambe le 
estremità.

2.- Unirle e incrociarle al 
centro.

3.- Girare la mano con un 
movimento del polso e 

infilarla nel foro. 

4.- Tirare entrambe le 
estremità per stringere.

5.- Il primo nodo è ora 
formato.

6.- Ripetere la stessa azione 
per fare il secondo nodo.
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LIRE LES INSTRUCTIONS COMPLÈTES AVANT TOUTE UTILISATION DU PRODUIT.

Ces instructions font référence aux produits suivants, correspondant à la désignation porte-
bébé écharpe bambou tuc tuc (12051597).

AVERTISSEMENTS !
Surveiller l’enfant en permanence et faire particulièrement attention à ce que sa bouche et son nez ne 
soient pas obstrués.

Dans le cas des enfants prématurés, des bébés à faible poids de naissance et des enfants présentant des 
problèmes médicaux, il est vivement recommandé de demander conseil à un professionnel de la santé 
avant toute utilisation du produit.

Veiller à ce que le menton de l’enfant ne repose pas sur la poitrine du porteur, ceci pourrait l’empêcher de 
respirer, risquant de provoquer l’asphyxie.

Afin de prévenir tout risque de chute, veiller à ce que l’enfant soit bien en place dans le porte-bébé.

Pour une utilisation de 0 à 36 mois, bien qu’étant recommandé quand le bébé est capable de s’asseoir tout 
seul.

Le poids maximum est de 18 kg. Ne pas utiliser si le bébé dépasse le poids indiqué.

Veiller à bien fixer le bébé lors de l’utilisation du porte-bébé.

Ne pas utiliser le porte-bébé dans les 30 minutes suivant le repas du bébé.

Ne pas utiliser le porte-bébé plus de 2 heures d’affilée.

Ne jamais défaire les nœuds durant l’utilisation du porte-bébé.

Si le porteur ne se sent pas en sécurité lors de l’utilisation du porte-bébé, demander de l’aide à une autre 
personne.

En cas de doute concernant l’utilisation de ce produit, consulter un médecin.

La personne en charge doit être consciente de l’augmentation des risques de chute de l’enfant du porte-
bébé au fur et à mesure qu’il devient plus actif. L’équilibre risque d’être sérieusement menacé par le 
mouvement du porteur et celui de l’enfant.

Faire attention en se penchant ou en s’inclinant vers l’avant ou sur les côtés.

Ce porte-bébé ne convient pas à un usage durant les activités sportives, dont la course, le cyclisme, la nage 
et la pratique du ski.

Examiner régulièrement le porte-bébé en vue de détecter tout signe éventuel d’usure et de dommages. 
Ne pas utiliser le porte-bébé s’il présente un défaut ou un dommage quelconque.

Tenir le porte-bébé hors de la portée des enfants quand il n’est pas utilisé. Faire attention aux risques du 
milieu domestique.

Ne pas utiliser à proximité des sources de chaleur.

Son usage est interdit durant les repas du bébé.

Ne pas renverser de boissons chaudes.

Ne pas utiliser le porte-bébé lorsque des appareils domestiques sont en fonctionnement.

Le produit doit être utilisé uniquement avec un enfant.

Utiliser le porte-bébé lorsque le bébé est capable de tenir sa tête correctement tout seul.

AVERTISSEMENT ! Dans le cas des bébés à faible poids de naissance et des 
enfants présentant des problèmes médicaux particuliers, il est recommandé de 
demander conseil à un professionnel de la santé avant toute utilisation de ce 
produit.

Si le bébé est prématuré ou s’il n’est pas encore capable de tenir sa tête tout seul, 
choisir l’option NID avec l’une des bretelles ajustée à sa nuque pour sa bonne 
protection.
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Pour le nettoyage, nous recommandons d’utiliser un chiffon humide pour les taches superficielles. Si la 
tache exige un nettoyage plus exhaustif, laver à l’eau froide avec du savon neutre pour textiles délicats. Ne 
pas sécher au sèche-linge pour assurer une plus longue vie utile et pour préserver la consistance et la 
durabilité du tissu. Ne pas utiliser de javel ou d’adoucissant. Ne pas repasser.

CARACTÉRISTIQUES   
Écharpe tuc tuc est l’écharpe porte-bébé en tissu bambou et en coton, doux et élastique avec protection 
anti UVA.

Parfaitement adapté au corps du bébé, tout en respectant sa posture naturelle.

L’écharpe tuc tuc se distingue pour son niveau d’élasticité optimal, pour un ajustement parfait et une 
distribution du poids équilibrée entre les épaules, les hanches et le dos, s’adaptant aisément à tous les 
adultes.

Idéal pour nouveau-nés et bébés prématurés.

Porte-bébé idéal pour le portage des nouveau-nés, pouvant supporter un enfant de jusqu’à 18 kg. 

Grâce à son doux tissu fabriqué par tuc tuc, il permet d’éviter les points de pression contre le bébé, étant 
employé dans la méthode kangourou des hôpitaux.

Facile à mettre

Simple et pratique à utiliser, car dès que l’écharpe est nouée, le bébé peut être placé et sorti sans besoin 
de dénouer l’écharpe. Différents systèmes d’utilisation possibles : avant, sur la hanche et au dos.

Portage en Tissu bambou

La caractéristique principale du bambou est sa propriété thermorégulatrice du corps, frais en été et chaud 
en hiver. Sans compter sa capacité d’absorption de la transpiration, tant pour le bébé que pour le porteur. 
De plus, il est anti-UVA et hypoallergénique.

 

Lire attentivement les instructions d’utilisation de ce produit avant tout usage. 

Composition : 95 % Bambou - 5 % Élasthanne • Ce produit est conforme au document de Sécurité « 
Écharpes porte-enfants » CEN/TR 16512: 2015 • Fabriqué en Chine - Conçu en Espagne.

NB : Veiller à ce que le double nœud soit toujours en-dessous de la ceinture.

BIEN
Menton haut, visage 
visible, nez et bouche

 dégagés

MAL
Le bébé est courbé avec le

 menton contre le torse

MAL
Le nez du bébé est 

fortement serré contre le
 porteur

MAL
Le visage du bébé est

 découvert

MAL
Le bébé est trop bas
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INSTRUCTIONS D’UTILISATION

1.- Position bébé contre la poitrine  

1.- Trouver le centre de l’écharpe au moyen de la poche 
située sur la partie centrale et la placer devant la poitrine 
du porteur en faisant un petit pli.

2.- Passer les côtés derrière le corps du porteur et croiser 
chacune des extrémités. Laisser chacune des extrémités 
sur les épaules du porteur. 

3.- Rassembler les extrémités à partir des épaules et les 
faire passer à l’intérieur de la zone de l’étiquette portant 
le logo TucTuc. Tirer fermement sur chacune des 
extrémités de telle sorte que chaque extrémité s’adapte 
en laissant les épaules du porteur couvertes.

4.- Croiser à nouveau les côtés du porte-bébé au niveau 
de la taille, à la hauteur du ventre du porteur depuis 
l’intérieur de l’écharpe.

5.- Passer chaque extrémité autour de la taille du porteur 
et les passer de nouveau vers l’avant. Nouer fermement 
à la position la mieux adaptée. L’étape suivante consiste 
à s’assurer qu’il y ait suffisamment d’espace pour le 
bébé.

Il doit y avoir 15-20 cm environ.

6.- Vérifier que le tissu des épaules soit bien en place 
avant de prendre le bébé et de le placer dans l’écharpe.

NB : Lors des premières utilisations du porte-bébé, il est 
recommandé de demander de l’aide à une autre 
personne.
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7.- L’étape suivante consiste à retirer la partie avant et à 
placer les jambes du bébé entre l’écharpe et le corps du 
porteur, en faisant passer ses jambes dans l’écharpe 
comme s’il y avait un siège dans la partie intérieure, là 
où les extrémités se croisent en formant un X.

8.- À présent, tirer sur le tissu, de sorte à couvrir l’enfant, 
en répétant la même opération sur la partie gauche de 
l’écharpe. 

9.- Lorsque l’enfant est recouvert par las bretelles 
latérales, il faut alors remonter le tissu protecteur en 
laissant bien centrée la zone où se trouve l’étiquette 
avec le logo TucTuc, pour que le bébé soit parfaitement 
protégé.

OPTION A – NID, position fœtale avec les jambes en 
grenouille et les pieds dans l’écharpe.

OPTION B – quand le bébé a grandi, les jambes 
continuent en grenouille mais les pieds peuvent sortir 
en-dehors car ses jambes sont plus longues et ont 
besoin de plus de mobilité.A B
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2.- Instructions détaillées pour le portage au dos
ATTENTION : POUR LE PORTAGE DU BÉBÉ AU DOS, DEMANDER DE L’AIDE À QUELQU’UN D’AUTRE. 

IMPORTANT ! Cette position est indiquée lorsque le bébé a acquis une autonomie suffisante pour 
bouger la tête tout seul, lui permettant de la tourner ou de la bouger en toute liberté.

COMMENT METTRE L’ÉCHARPE:
1.- Trouver le logo TUC TUC. Mettre la partie intérieure 
de l’écharpe sur le dos du porteur. S’assurer que le logo 
Tuc tuc reste bien centré sur la partie supérieure du dos.

2.- Croiser l’écharpe devant la poitrine en passant les 
extrémités sur chaque épaule.

3.- Faire passer chaque extrémité à travers la ceinture 
qui s’est formée au dos du porteur et prendre les 
extrémités avec chaque main pour les étirer fermement. 
Demander de l’aide en cas de difficultés pour cette 
étape.

4.- Porter les extrémités vers l’avant et les croiser au 
niveau du nombril. Porter à nouveau les extrémités vers 
l’arrière.

5.- Faire un double nœud final en s’assurant qu’il soit 
bien ferme et sécurisé. 

INSTALLATION DU BÉBÉ DANS 
L’ÉCHARPE : 
6.- Mettre les pieds du bébé. Avec l’aide d’une autre 
personne, mettre un pied à travers la bretelle latérale 
gauche ou droite de l’écharpe, puis l’autre pied, de 
manière à former un siège.

7.- Vérifier le siège. Avec l’aide de l’autre personne, 
vérifier que le bébé soit bien assis sur la croix centrale 
formée par les bretelles.

8.- Remonter le soutien au dos. Remonter la partie de la 
ceinture pour lui couvrir le dos.

Sur cette position, toujours surveiller le bébé.

Le porte-bébé est alors prêt à être utilisé.

Bonne promenade !
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3.- Instructions détaillées pour l’installation du bébé sur le 
côté 
ATTENTION : SUR LA POSITION DE CÔTÉ, NOUS RECOMMANDONS DE DEMANDER DE L’AIDE À UNE 
AUTRE PERSONNE SI LE PORTEUR N’EST PAS SÛR DE POUVOIR LE FAIRE SEUL.

COMMENT METTRE L’ÉCHARPE :
1.- Trouver le centre de l’écharpe en cherchant notre 
étiquette avec le logo TUC TUC.

2.- Mettre l’écharpe au dos bien centrée, en passant 
chaque extrémité sur les épaules du porteur.

3.- Faire passer chaque extrémité de l’écharpe de 
l’épaule vers l’aisselle, en répétant le processus pour 
l’autre extrémité. Faire glisser l’écharpe vers le côté 
choisi pour le portage du bébé. Porter l’extrémité de 
l’écharpe vers le bas de l’aisselle sans la lâcher.

4.- Ensuite, porter l’extrémité de l’écharpe à l’horizontale 
vers le côté opposé. Il y a alors deux extrémités du 
foulard : tenir chacune des extrémités de la partie 
horizontale et verticale pour ne pas perdre les 
extrémités.

5.- Identifier l’extrémité verticale, la porter au-dessus de 
l’épaule, de sorte à la couvrir. Continuer de tenir 
l’extrémité verticale avec l’autre main. Ceci permet de 
former une boucle sur la partie supérieure de l’épaule.
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COMMENT INSTALLER LE BÉBÉ 
DANS L’ÉCHARPE :

6.- Élargir le sac / balançoire qu’il y a sous l’épaule non 
couverte, là ou le bébé sera porté. L’extrémité de cette 
balançoire doit être à la hauteur de la hanche du porteur.

7.- Mettre le bébé dans le hamac et s’aider des mains 
pour placer le bébé assis au centre de cette balançoire 
en joignant ses jambes.

8.-  Appuyer l’écharpe sur la partie arrière des genoux du 
bébé comme s’il était assis sur une balançoire, et la 
redescendre jusqu’à la hauteur la plus sécurisée et 
confortable pour les deux. Les jambes du bébé sont 
surélevées pour respecter la position grenouille sans 
forcer ses hanches ou ses abducteurs.

9.- Sans faire de plis, remonter l’extrémité du tissu 
jusqu’à un doigt au-dessus des oreilles du bébé. Vérifier 
qu’il n’y ait pas de plis au dos du bébé. Faire passer 
l’excédent entre l’espace qui reste entre le porteur et le 
bébé, de telle sorte que les genoux du bébé ne restent 
pas dedans et qu’il ait un siège confortable.

10.- Vers l’avant, le bébé doit toujours être tenu en 
mettant une main sur ses fesses durant la réalisation de 
ces mouvements.

Avec le bras qui reste libre, porter la main vers le dos et 
tenir la partie arrière de l’écharpe à la verticale en la 
portant vers l’avant. Ensuite, la faire passer entre les 
jambes du bébé en le tenant avec la même main.

11.- Vers l’arrière, avec la main qui tient le bébé, faire la 
même procédure avec l’extrémité qui reste libre devant. 
La porter vers l’arrière en la faisant d’abord passer entre 
les jambes du bébé. Entourer la partie arrière de la taille 
jusqu’à la joindre à l’extrémité opposée qui se trouve 
dans l’autre main.
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12.- Nouer sur le côté. C’est le moment de nouer les 
deux extrémités de l’écharpe. Faire un nœud double en 
le laissant juste en-dessous du dos de l’enfant.

Le patron est doté d’une poche au centre pour une double fonctionnalité.

Idéale pour le rangement d’objets durant son utilisation.

En retournant la poche, elle se transforme en sac de voyage. Parfait pour ranger l’écharpe et la 
réutiliser de manière très pratique, toujours propre et bien pliée.

COMMENT FAIRE LE NŒUD :

1.- Tirer sur les extrémités. 2.- Les rassembler et les 
croiser au milieu.

3.- Tourner la main sur le 
poignet et mettre la main 

dans l’orifice. 

4.- Tirer sur les deux 
extrémités pour serrer.

5.- C’est ainsi que l’on fait le 
premier nœud.

6.- Répéter l’opération pour 
faire le second nœud.
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LESEN SIE VOR VERWENDUNG DES PRODUKTS ALLE ANWEISUNGEN SORGFÄLTIG DURCH. 

Diese Anweisungen beziehen sich auf folgende Produkte mit der Bezeichnung tuc tuc 
Babytragetuch aus Bambus (12051597).

WARNHINWEISE
Passen Sie ständig auf Ihr Kind auf und vergewissern Sie sich, dass sein Mund und seine Nase nicht bedeckt 
sind.

Bei Frühchen, Kindern mit geringem Geburtsgewicht oder besonderen medizinischen Umständen wird 
unbedingt empfohlen, eine Gesundheitsfachkraft zu Rate zu ziehen, bevor das Produkt verwendet wird.

Vergewissern Sie sich, dass das Kinn des Kindes nicht auf seiner Brust ruht, da dies seine Atmung 
beeinträchtigen und zum Ersticken führen kann. 

Vergewissern Sie sich, dass das Kind sicher in der Babytrage untergebracht ist, um ein Herausfallen zu 
verhindern.

Zur Verwendung von 0 bis 36 Monaten. Allerdings wird die Verwendung empfohlen, wenn das Baby 
selbstständig sitzen kann.

Das Höchstgewicht beträgt 18kg.  Bitte verwenden Sie das Tragetuch nicht mehr, wenn das Baby dieses 
Gewicht überschreitet. 

Bitte halten Sie das Baby gut fest, wenn Sie die Babytrage verwenden. 

Bitte verwenden Sie die Babytrage nicht in den ersten 30 Minuten nach dem Füttern des Babys.

Bitte verwenden Sie die Babytrage nicht länger als 2 Stunden hintereinander.

Lösen Sie niemals die Knoten, während Sie die Babytrage verwenden.

Wenn Sie sich beim alleinigen Nutzen des Babytragetuchs noch unsicher fühlen, bitten Sie eine andere 
Person um Hilfe.

Wenden Sie sich an Ihren Arzt, wenn Sie Fragen zur Nutzung dieses Produkts haben. 

Die Pflegeperson muss sich darüber bewusst sein, dass mit zunehmender Aktivität des Babys das Risiko 
steigt, dass es aus der Babytrage fällt. Aufgrund Ihrer Bewegungen und der Kindsbewegungen können Sie 
aus dem Gleichgewicht kommen.

Seien Sie vorsichtig, wenn Sie sich nach vorne oder zur Seite beugen oder lehnen.

Diese Babytrage ist nicht zur Verwendung bei sportlichen Aktivitäten wie Laufen, Radfahren, Schwimmen 
oder Skifahren geeignet.

Überprüfen Sie die Babytrage regelmäßig auf Verschleiß oder Beschädigung. Verwenden Sie die Babytrage 
nicht weiter, wenn ein Teil beschädigt ist oder fehlt.

Bewahren Sie die Babytrage außerhalb der Reichweite von Kindern auf, wenn sie nicht in Gebrauch ist. 
Achten Sie auf Risiken in der häuslichen Umgebung.

Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wärmequellen.

Der Gebrauch während des Fütterns des Babys ist nicht gestattet.

Verschütten Sie keine heißen Getränke. 

Verwenden Sie die Babytrage nicht, wenn Haushaltsgeräte in Betrieb sind. 

Verwenden Sie das Produkt nur mit einem Kind.

Babytrage verwenden, wenn der Hals des Babys stark genug ist, dass es seinen Kopf alleine aufrechthalten 
kann.

WARNHINWEIS! Bei Kindern mit geringem Geburtsgewicht oder besonderen 
medizinischen Umständen muss eine Gesundheitsfachkraft zu Rate gezogen 
werden, bevor das Produkt verwendet wird.

Wenn Ihr Baby ein Frühchen ist oder seinen Kopf noch nicht halten kann, dann 
tragen Sie es in der NESTCHEN – Position, dabei wird sein Nacken von einem der 
Schulterriemen abgestützt und so geschützt.
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Wir empfehlen, oberflächliche Flecken mit einem feuchten Tuch zu reinigen. Sollte der Fleck eine 
gründlichere Reinigung erfordern, so waschen Sie das Tuch mit kaltem Wasser und Neutralseife für 
Feinwäsche. Nicht im Wäschetrockner trocknen, um sicherzustellen, dass der Stoff seine Konsistenz und 
Elastizität beibehält. Verwenden Sie weder Bleiche noch Weichspüler. Nicht bügeln.  

EIGENSCHAFTEN   
Beim tuc tuc Tuch handelt es sich um ein Tragetuch aus weichem Bambus-/Baumwollstretchstoff mit UV-
Schutz.

Es schmiegt sich perfekt an den Babykörper an und berücksichtigt seine natürliche Stellung.

Charakteristisch für das tuc tuc Tuch ist sein perfekter Elastizitätsgrad, mit dem eine perfekte Passform 
und gleichmäßige Gewichtsverteilung zwischen Schultern, Hüfte und Rücken ermöglicht wird, so dass es 
von allen Erwachsenen bequem getragen werden kann.

Ideal für Neugeborene und Frühchen geeignet.

Ideal für das Tragen von Neugeborenen geeignet, da es für Babys und Kleinkinder bis 18 Kilo konzipiert ist.

Der weiche, von tuc tuc gefertigte Stoff verhindert Druckstellen am Baby und wird deshalb  als 
Kängurumethode in Krankenhäusern verwendet.

Einfache Anbringung

Es ist einfach und praktisch zu verwenden, denn sobald das Tragetuch verknotet ist, kann das Baby in die 
Trage gesetzt oder herausgenommen werden, ohne die Knoten zu lösen. Das Tuch kann vorne, auf der 
Hüfte oder auf dem Rücken verknotet werden.

Mit Bambusstoff tragen

Die Haupteigenschaft von Bambus ist die Wärmeregulierung des Körpers, kühl im Sommer und warm im 
Winter. Er kann nicht nur den Schweiß des Babys und des Trägers aufsaugen, er schützt auch vor UV-
Strahlen und ist hypoallergen.

Bitte lesen Sie vor Verwendung des Produkts die Gebrauchsanweisung aufmerksam durch.

Zusammensetzung: 95% Bambus - 5% Elasthan • Dieses Produkt erfüllt das Sicherheitsdokument zum 
„Babytragetuch” CEN/TR 16512: 2015 • In China  hergestellt- In Spanien entworfen. 

Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass der Doppelknoten sich immer unter dem 

Bauchgurt befindet. 

JA
Hohes Kinn, sichtbares 

Gesicht,
Nase und Mund frei

NEIN
Das Baby ist gekrümmt und 

sein Kinn liegt an Ihrem
 Oberkörper 

NEIN
Die Nase des Babys wird 
stark gegen den Träger 

gepresst. 

NEIN
Das Gesicht des Babys ist 

unbedeckt. 

NEIN
Das Baby liegt zu tief.  
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GEBRAUCHSANWEISUNG

1.- Tragestellung Baby vor der Brust  

1. Suchen Sie mithilfe der auf der im Mittelteil 
aufgesetzten Tasche die Tuchmitte, halten Sie diese vor 
Ihre Brust und raffen Sie sie etwas.

2.- Führen Sie nun die Seitenteile hinter Ihren Körper 
und kreuzen Sie beide Enden. Legen Sie beide Enden 
über Ihre Schultern.

3.- Nehmen Sie die Enden auf, die auf Ihren Schultern 
liegen und führen Sie diese durch das Innere des 
Bereichs, in dem sich das Etikett mit dem Tuctuc-Logo 
befindet. Ziehen Sie fest an beiden Enden, so dass jedes 
Ende fest auf den bedeckten Schultern auflegt.

4.- Kreuzen Sie die Seitenteile der Babytrage erneut über 
Ihrer Taille, und zwar auf Bauchhöhe im Inneren des 
Tragetuchs.

5.- Führen Sie beide Enden ganz um Ihre Taille und dann 
wieder nach vorne. Verknoten Sie sie fest in der Position, 
die für Sie am bequemsten ist. Im nächsten Schritt muss 
sichergestellt werden, dass genug Platz für das Baby ist. 
Es muss 15-20 cm Platz sein.

6.- Vergewissern Sie sich, dass der Stoff richtig auf den 
Schultern aufliegt, bevor Sie das Baby nehmen und es in 
das Tuch setzen.

HINWEIS: Wir empfehlen, eine andere Person um Hilfe 
zu bitten, wenn Sie die Babytrage die ersten paarmal 
benutzen. 
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7.- Nun wird das Vorderteil zurückgezogen und die Beine 
des Babys zwischen das Tragetuch und Ihren Körper 
platziert und zwar so, dass das Tragetuch im Innenteil, 
wo sich die Enden in X-Form überkreuzen, den Sitz 
bildet.

8.- Jetzt am Stoff ziehen, der das Kind bedeckt und den 
gleichen Vorgang auf der linken Tuchseite wiederholen.

9.- Sobald das Kind von den seitlichen Schulterriemen 
bedeckt ist, wird der Schutzstoff, auf dem sich in der 
Mitte das Etikett mit dem Tuctuc-Logo befindet, nach 
oben gezogen, damit das Baby perfekt geschützt wird.

OPTION A  –  NESTCHEN, Embryonalhaltung mit 
angezogenen Beinchen und Füßen im Tragetuch.

OPTION B – Wenn das Baby größer ist, werden die 
Beinchen immer noch angezogen, können aber schon 
heraushängen, weil sie gewachsen sind und mehr 
Bewegungsfreiraum benötigen. A B
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2.- Schritt-für-Schritt-Anleitung zur Platzierung auf dem 
Rücken 
ACHTUNG: BITTEN SIE BEI DER PLATZIERUNG DES BABYS AUF DEM RÜCKEN EINE ANDERE PERSON 
UM HILFE. 

WICHTIG! Diese Tragweise darf nur dann verwendet werden, wenn das Baby sein Köpfchen schon 
ganz allein drehen oder bewegen kann.

PLATZIERUNG DES TRAGETUCHS 
1.- Suchen Sie das Tuctuc-Logo. Legen Sie den Innenteil 
Ihres Tuches auf Ihren Rücken und vergewissern Sie sich 
dabei, dass sich das Tuctuc-Logo in der Mitte des oberen 
Rückens befindet. 

2.-  Überkreuzen Sie das Tuch vor Ihrer Brust, indem Sie 
die Enden über beide Schultern führen.

3.- Führen Sie beide Enden über den Bauchgurt, der auf 
Ihrem Rücken entstanden ist,  fassen Sie mit jeder Hand 
ein Ende und ziehen Sie fest an. Bitten Sie um Hilfe, 
wenn Sie dabei Schwierigkeiten haben.

4.- Führen Sie die Enden nach vorne und überkreuzen 
Sie sie auf Nabelhöhe. Führen Sie die Enden erneut nach 
hinten.

5.- Machen Sie einen doppelten Endknoten und 
vergewissern Sie sich, dass er fest verknotet und sicher 
ist.

PLATZIERUNG DES BABYS IM 
TRAGETUCH  
6.- Führen Sie die Füße des Babys ein. Führen Sie einen 
Fuß mithilfe einer anderen Person durch den linken oder 
rechten Seitenriemen des Tuches und dann den anderen 
Fuß so, dass sich ein Sitz bildet.

7.- Überprüfen Sie den Sitz. Vergewissern Sie sich 
zusammen mit Ihrer Hilfsperson, dass das Baby gut im 
mittleren Kreuz sitzt, das von den Riemen gebildet wird. 

8.- Ziehen Sie die Rückenstütze nach oben. Ziehen Sie 
den Bauchgurt hoch, um den Rücken des Babys zu 
bedecken. Passen Sie jederzeit auf Ihr Baby auf, wenn 
Sie diese Trageposition verwenden. 

Ihr Tragetuch ist jetzt fertig und kann verwendet werden.  

Viel Spaß beim Spazierengehen!
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3.- Schritt-für-Schritt-Anleitung zur seitlichen Platzierung des 
Babys 
ACHTUNG: WIR EMPFEHLEN IHNEN, BEI DER SEITLICHEN PLATZIERUNG DES BABYS EINE ANDERE 
PERSON UM HILFE ZU 

BITTEN, WENN SIE SICH NICHT SICHER SIND, DASS SIE ES ALLEINE SCHAFFEN.

PLATZIERUNG DES TRAGETUCHS:
1.- Suchen Sie die Mitte des Tragetuchs, die Sie an 
unserem Etikett mit dem TucTuc-Logo erkennen können. 

2.- Legen Sie es mittig auf Ihren Rücken und führen Sie 
beide Enden über Ihre Schultern.

3.- Führen Sie die Enden des Tuches auf beiden Seiten 
von der Schulter bis hin zur Achsel. Drehen Sie das Tuch, 
wenn Sie entschieden haben, auf welcher Seite Sie das 
Baby tragen möchten. Führen Sie das Ende des 
Tragetuchs bis unter die Achsel, ohne es loszulassen.

4.- Führen Sie danach das Ende des Tragetuchs in 
horizontale Richtung zur gegenüberliegenden Seite. 
Jetzt haben Sie zwei Tuchenden: halten sie jedes Ende 
des horizontalen und vertikalen Teils fest, um die Enden 
nicht zu verlieren.

5.- Nehmen Sie das vertikale Ende und führen Sie es so 
über die Schulter, dass diese bedeckt wird. Halten Sie 
weiter mit der anderen Hand das Ende fest, das vertikal 
verläuft. Jetzt haben Sie auf dem oberen Teil Ihrer 
Schulter eine Schlinge.
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SO WIRD DAS BABY IN DAS 
TRAGETUCH GESETZT: 

6.- Erweitern Sie die Schlinge, die unter der unbedeckten 
Schulter entstanden ist und in der Sie das Baby tragen 
werden. Das Ende dieser Schlinge muss bis auf die Höhe 
Ihrer Hüfte reichen.

7.- Setzen Sie das Baby in die Schlinge und nehmen Sie 
Ihre Hände zu Hilfe, damit Sie das Baby mittig in die 
Schlinge setzen und seine Beine aufnehmen können.

8.- Halten Sie das Tragetuch gegen die Kniekehlen Ihres 
Babys (so, als ob Sie es es auf eine Wippe setzen würden) 
und ziehen Sie es auf die Höhe herunter, die Ihnen 
beiden den höchsten Tragekomfort bietet und Ihnen am 
sichersten erscheint. Das Baby sitzt nun mit erhöhten 
Knien in der Anhock-Spreizstellung, so dass weder seine 
Knie noch seine Abduktoren in Anspruch genommen 
werden.

9.- Ziehen Sie das Ende des faltenfreien Stoffs bis auf 
eine Fingerhöhe über den Ohren des Babys. Achten Sie

darauf, dass der Stoff keine Falten im Rücken schlägt. 
Führen Sie den übrigen Stoff so durch den Zwischenraum 
zwischen dem Baby und Ihnen, dass die Knie des Babys 
nicht im Tuch verbleiben und es bequem sitzt. 

10.- Stützen Sie Ihr Baby immer gut mit einer Hand unter 
seinem Po ab, wenn Sie diese Vorwärtsbewegungen 
durchführen. Führen Sie die Hand des freien Arms nach 
hinten, fassen Sie das vertikale Tuch im Rücken und 
führen Sie es nach vorne. Führen Sie es danach zwischen 
den Beinen des Babys durch und halten Sie es weiterhin 
mit derselben Hand fest.

11.- Fassen Sie mit der Hand, die das Baby festhält, nach 
hinten und führen Sie denselben Vorgang mit dem freien 
vorderen Ende durch. Führen Sie es zwischen den 
Beinen des Babys durch und dann nach hinten. Schlingen 
Sie es im Rücken um Ihre Taille, bis Sie es mit dem 
entgegengesetzten Ende verbinden können, das Sie mit 
der anderen Hand festhalten.
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12.- Verknoten Sie das Tuch seitlich. Jetzt ist der 
Zeitpunkt gekommen, die beiden Enden des Tragetuchs 
zu verknoten. Machen Sie einen doppelten Knoten und 
zwar genau unter dem Rücken Ihres Kindes.

In der Mitte des Halstuchs befindet sich eine aufgesetzte Tasche mit 2 Funktionen:

Wenn Sie das Tragetuch verwenden, können Sie darin etwas aufbewahren. 

Und wenn Sie die Tasche wenden, wird sie zur Transporttasche, in der Sie das Halstuch bis zum 
nächsten Gebrauch bequem aufbewahren können. So bleibt das Tragetuch immer schön sauber 
und ordentlich gefaltet.

WIE MAN DEN KNOTEN MACHT

DEUSTCH

1.- An den Enden ziehen. 2.- Zusammenfügen und 
mittig überkreuzen.

3.- Handgelenk drehen und 
Hand durch das entstandene 

Loch stecken. 

4.- Zum Verknoten an beiden 
Enden ziehen.

5.- Damit ist der erste Knoten 
fertig.

6.- Für den zweiten Knoten 
diese Schritte wiederholen.
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